

# 英国著名物理学家霍金提超现实构想 把大脑“装”进 电脑里

据英国媒体报道,英国物理学巨人斯蒂芬·霍金近日表示,他笃信人的大脑可以不依附于人体而独立存在,而思维就像储存在大脑中的一段程序,可以被复制。这种说法为人们死亡后的生存方式提供了一种可能。但霍金同时指出,这不代表他相信人在死后还能有灵魂,至于传统的“来世”的想法,只能是一个“传说”。

## 思维就像程序 可以被复制进电脑里

现年71岁的霍金被誉为继爱因斯坦之后最杰出的理论物理学家。他于日前出席了一部关于他本人纪录片的首映仪式,该影片讲述了霍金震惊世界的发现以及他的生平经历,回顾了孩童时代、在牛津大学和剑桥大学的求学生涯、两段婚姻、与孩子在一起的生活,以及病情加重给他的事业和隐私带来的诸多困扰,勾勒了这位物理学家不平凡的一生。

在纪录片首映式上,霍金再次语出惊人:“我认为,人的思维就像储存在大脑中的一段程序,和一台计算机有相似之处。所以我们将大脑复制到计算机里面,这在理论上是可行的。它也在某种意义上提供一种在死亡后的生存方式。”

## “来世”只是传说 现有技术无法复制思维

尽管有人将霍金的言论与“长生”“死后重生”等字眼联系在一起。但霍金表示,他的想法是现有技术无法复制的:“(复制思维)

这一行为已远远超出我们目前的能力。而我认为,传统的‘来世’说法只是一个传说——为那些害怕死亡的人所准备的。”

在上周稍早些时候,霍金还曾表示,倘若病人处在绝症晚期无法医治,只要保障措施到位,病人应有权利选择结束自己的生命。他说,那些正遭受着无法治愈的疾病所折磨的人,可以按照自己的意愿选择结束生命,而为此帮助他们的人不应该受到指责。但这其中必须有一条警戒线,即这些人是由本人意愿而非受到外界压力被迫做出

决定,病人能了解并同意这种行为。“就如同我这样,”霍金说,“我的一生都在受‘早死’这个字眼的威胁,所以我讨厌浪费时间。”

霍金在21岁时被诊断出患有运动神经元疾病(肌肉萎缩性侧索硬化症),医生曾预言他最多只能再活两三年的时间,然而他却创造出了一个生命奇迹。据悉,在其纪录片首映这一年,霍金也将发布他的自传《斯蒂芬·霍金:我的简史》,书中将讲述他的成长以及他对于时间开端和宇宙进化的最新研究成果。

综合消息



霍金在他本人纪录片的首映仪式上语出惊人

## 老布什出席同性婚礼 为新人签署结婚证

美国前总统老布什的发言人吉姆·麦格拉思25日表示,老布什和妻子芭芭拉·布什21日在美国缅因州共同出席了一场私人的同性婚礼,为这对新人签了结婚证。喜结连理的两人分别叫邦妮·克莱门特和海伦·索格尔森,她们和老布什家人是多年好友,两人目前正在度蜜月。索格尔森在网上上传了老布什签署结婚证的照片,照片中,老布什坐在轮椅上,手持钢笔,腿上则放着结婚文件。

老布什当总统的时候,政界对同性婚姻关注有限。他的儿子小布什明确反对同性婚姻,并于2004年要求修改宪法明令禁止。小布什的副总统切尼则支持同性婚姻,实际上,切尼的女儿玛丽就是一名同性恋者。

据《中国日报》

## 马丁·路德·金被曝 曾遭美国安局监视

美国乔治·华盛顿大学的研究人员25日公布的解密文件显示,美国国家安全局(NSA)曾监控民权斗士马丁·路德·金、拳王穆罕默德·阿里及其他几位反越战士。

这个长达6年的项目代号“光塔”,尽管1975年就被曝光,但其监控对象一直是个谜。上世纪60年代,美国反越战情绪弥漫。时任总统约翰逊1967年下令,让情报机构调查是否有外国敌对势力推波助澜。NSA和其他间谍机构共同拟定观察名单,追踪“上榜人员”的电话记录。研究人员多年来一直寻求获得这份文件,在得到相关部门批准后,他们立即公布文件,还公众一个真相。

据《中国日报》

## 美研发新型义肢 用意念控制

32岁的美国软件工程师扎克·沃特4年前因车祸右小腿截肢,如今在芝加哥康复研究所科学家帮助下,沃特使用了能靠意念控制的假肢,终于可以像正常人一样上下楼梯。这是全球首条由意念控制的仿生腿,是里程碑式的进步。

当沃特想要移动腿时,大脑发出信号。信号沿着脊髓向下传导,穿过末梢神经,被意念仿生腿中的电极接收。仿生腿中置有多个电极,还可以接收沃特残肢中其他肌肉发出的电信号。这些复杂的电信号经过微电脑分析,计算出沃特想要做什么。沃特使用的意念仿生腿仍处于研究阶段,无法带回家供日常使用。

据新华社

# 英男子30年环游全球 拜谒200多座名人墓

据外媒26日报道,在过去30年中,英国48岁男子马克·达布斯走遍全球,参观过的地方却几乎全是名人墓地。马克迄今总共拜谒过全球200多座名人墓地,所花路费超过5万英镑。



马克在歌星约翰尼·雷蒙墓前留影

## 认为名人墓地是“博物馆”

现年48岁的马克·达布斯生活在英国西米德兰郡沃尔萨利市,他在过去30年时间里中走遍了世界六大洲的许多国家,参观了全球200多位已故名人的墓地,其中包括位于美国西雅图市的华人功夫之王李小龙之墓、位于美国弗吉尼亚州的前总统肯尼迪之墓、位于奥地利维也纳市的贝多芬之墓、位于英国牛津郡的前首相丘吉尔之墓、位于法国首都巴黎的波兰钢琴家肖邦之墓、位于美国亚特兰大市的黑人民权运动领袖马丁·路德·金之墓、位于美国洛杉矶市的著名摇滚歌

星约翰尼·雷蒙之墓、位于瑞士的查理·卓别林之墓、位于法国首都巴黎的拿破仑陵墓等。

马克在每座他曾经拜谒过的人名人墓地前都留影进行纪念。如今,马克试图先查明美国历史上所有已故总统和英国历史上所有已故首相的墓地,然后计划在将来几年中拜谒他们所有人的墓地。马克说:“每座名人墓地在我看来就像是一座博物馆一样,它会向我讲述这个人一生的故事。”

## 路费已超过5万英镑

马克为了走遍全球拜谒这些人名人墓地,总共花费了至少5万英

镑的旅费,不过马克对此毫不后悔,他对记者说:“我上学的时候历史学得不太好,这是我自学历史的一种方式。每次当我拜访一个名人的墓地时,我都会学到许多新东西。通过拜访这些去世名人的墓地,能使他们在我心中的形象更鲜活。”

马克称,他如今对环游世界参观名人墓地上了瘾,有时候他还会拉着自己的兄弟甚至女朋友跟他同行。马克承认,大多数人对名人墓地并没有他这样不可思议的激情,很多人甚至认为他的这项嗜好“令人毛骨悚然”和“怪异”。

综合消息

# 信文化传递正能量 十一大促国美服务、售后严格把关

国庆黄金周作为一年一度各商家主动出击市场的好时机,必然引起了众商家核心竞争力的比拼。除了活动、低价以外,人潮拥挤的黄金周更需要抓获消费者的“满意心”。近日,南京国美为即将到来的十一大促打响“服务、售后——严格把关”的口号,将大节期间的服务质量作为工作之重。

据悉,今年十一,国美将从“规模、低价、满意、品质及导购”五大方面,全方位地开展优质服务。例如,国美特针对十一提出的“价保”政策,保障消费

者在国庆期间的消费权益。“即买即送即安装”的快捷售后通道,保证第一时间为顾客送装到位。南京国美总经理俞洪辉表示,在大节期间,国美会将服务与价格放在同一甚至更高的平台去看待,这也是国美历久持新的一个核心竞争力。笔者从相关调查数据显示,今年3月份到9月份,国美的售后满意率平均达到95%以上,尤其7、8月份空调旺季期间,国美的售后满意率依旧很高。最专业的家电咨询服务,完善的服务体系等打开了国美售后保障的平台。

今年十一,南京国美将增派200名临时收银员,开通12家门店,40多个临时接待站点,提供七项家电套购服务和近600款“套餐”家电产品。与此同时,国美针对家装业主和套购用户,特辟专属服务,购“套餐”家电享受预约定时送装服务,国美更针对此类顾客开设VIP绿色收营通道,因此消费者完全可以随心所欲挑选家电套购。



扫一扫,更多国美优惠信息

# 皖宝床垫恭祝全省人民国庆节快乐

皖宝床垫致力于舒适的健康睡眠,皖宝托起优质美梦是江苏人民心中的信任品牌。

在举国上下欢庆祖国生日之时,对长期以来支持与信任皖宝床垫的新老客户,皖宝全体员工衷心祝福大家节日快乐,家庭幸福、睡眠健康;祝各家具商场领导及同行朋友前程安顺、节日快乐!

皖宝人借此机会修炼自己,在创造经济效益的同时,将发挥出更大的社会效益。

特定于10月1日至10月7日举办皖宝床垫优惠大酬宾活动。

详情请咨询皖宝各专卖店销售顾问或致电:

**4006-025-811**

## 欢迎南京的新老客户光临以下家具商场选购皖宝床垫

- 城西:板桥弘阳装饰家具城二楼
  - 城中:中央路红星美凯龙一楼、建宁路金盛家具广场一楼
  - 城北:金盛家居三楼、红太阳家居广场二楼
  - 城北:高力家居港二楼
  - 城南:卡子门红星美凯龙一楼、光华门石林家居三楼、卡子门石林家家、卡子门月星家居、花神
  - 家具港、光华门五洲家具装饰广场
  - 六合:群星家具城
  - 大厂:新月家具城
  - 江宁:东山金宝家具城
  - 浦口:珠江镇宝华家具城、汤泉镇家具港
  - 高淳:高淳大市场康达家具城、固城镇启明家具城
- (以上商场均设有皖宝床垫专卖店)